Jnctok Ne34 Jlorapudm, skcnoHeHTa U 4ncno e 11.2016

Bamaua 1. Ilycrs Fi(x) u Fy(r) — npe Takue pyHKIUE, 9TO HA HEKOTOPOM TpomexyTke (Fi(x)) = (Fy(z))'.
Jokaxure, 4ro Haiijercs Takas KoHcranra C, aro Fi(x) = Fy(x) + C' Ha 9TOM IPOMEKYTKE.

t
Oupegnenenne 1. Hamypaivnoim 102apugmom TONOKATENIBHOTO UC/IA ¢ HA30BeM MHTerpas | % dzx. O60-
1

3HadeHue: Int.
Bamaga 2. Jlokaxure, uro (Int) = 1/t.
Bamava 3. Jlokaxknre, 9TO HATYypaabHBINA JIOrapudM — MOHOTOHHO BO3pacTaiomas (pyHKIU.

Bamaga 4. a) Ilycrs a — nosnoxurenbaoe ucsio. Haiiaure npoussoauyto dbyukimu In at.
6) lokaxure, uro Inab = Ina + Inb st 1100BIX TTOJIOKUTEIBHBIX TUCET @ U b.

Bagaga 5. /lokaxkure, uro Int” = rInt npu jir0b0M paroHaTEHOM 7.
3amaga 6. /lokarkurte, 4To Int HEOrpaHUYEHHO BO3pACTaeT IpH t — +00.

Bamaua 7. Jlokaxkure, 4ro ypaBHeHue Int = a uMeer eMHCTBEHHOE perenne npu Jjobom a € R (nmpu a = 1

9TO pelienne 0603HaIaeTcst OYKBOif €).

Bamaua 8. a) Ilycrb f — menpepbiBHas dyukius. Jlokazkure, 910 hIJP (xn) = f ( lir+n xn) (ec-
n——+0oo n—-+0oo

JIN yKaSaHHbIﬁ ClIpaBa IIpeJeJl CYIIeCTBYET U BMeCTe C I10C/IeJOBATE/IbHOCTBIO (l’n> IIPpUHAIJICZKUT obJ1a-

. In(1+1/n)
cru onpezenenns yukmun f). 6) Hokaxkwure, uro lim ——————= = 1, u BBIBeJUTE OTCIOJA, UTO
n—-+00 1/n
e= lim (1+1/n)", To ecTb HOBOE OIPE/IEIEHNE TUCIIA € COBIIAIAET CO CTAPBIM.

n—-+o0o
Bamaga 9. /lokaxure, uro dyukimsa y = Int umeer obparayio dbyHkiuio (obosnaunm ee E(y)). Tne
onpejiesiena vta ¢pyuknua! Hernpepoiaa jim ona? Kak Bejer cebs dTa QyHKIUS OpU y — —0O0 U IPHU
y — +oo?

3amaga 10. lokaxure, uro FE(a) - E(b) = E(a + b) npu mobeix a u b u3 R.
Bamaga 11. Jlokaxure, uro F(r) = €" upu Jr000M PAIOHATIHHOM T

Ompenemrenne 2. [Iycrs = € R. Onpenenum z-Tyio crenenb qucia e dopmysioi e = E(x). B pesynbrare
1) nmostyuniiach HenpepbiBHas Ha R DyHKIUS,

2) JUIst paMOHATBHBIX T OHpeJie/ieHne € 9KBUBAJCHTHO U3BECTHOMY 3 aJreOphl,

3) ete’ = et pu smobwIx a u b uz R.

3anmagda 12. Haiiiure nmpousBojnyio GpyHKIMT €”.

Bazaua 13. Jlokaxure, 9o €* = lirf (14+x/n)".
n—-—+0o0

Bamaga 14. Ilycts a — mosoxkurenbaoe ancio. Omupegenure s Kaxkaoro £ € R qucio a® Ttak, 9To0bI
a” ObLIa HelpepbIBHON (YHKIMEH OT X, MpUYeM /I palldoOHaJbHBIX YHUCEe] T olpejeseHune a® ObLIo
SKBHUBAJIEHTHO y?Ke U3BECTHOMY U3 aJreOphI.

Bagaua 15. Jlokaxkute, aro a*a? = a®"¥ upn mobeix x n y n3 R.
3anmada 16. Haitiure nmpousBojnyio pyHKIMN a”.

Omnpenenenne 3. Ilycts o € R. Oynuknus x — x*, onpejiesénnas Ha MHOXKecTBe R, | Ha3bIBaeTcsa cmenenHot
pymryuet, a IUCIO0 (v HA3BIBAETCI NOKA3AMENEM CMENEHU.

3amaga 17. IlpencraBbre crenennyo MYHKINIO B BIIE KOMIIO3UIIUN ITOKA3aTEIbHON 1 TorapuMIIecKoit
dyHKIIMI.
3anada 18. Haiiqiure nmpoussoanyio dyukiun %, riae o € R.

3amaua 19. Haitnure Bce nenpepoiBable dyukmuu f : R — R, yraosierBopsiomue npu Beex x,y € R

yenosmo a) f(z-y) = f(x)- f(y); 6) flx+y)=fx)-fly); B) flz-y)=[f(x)+[(y)

1\
Bamaua 20*. CkosbKo pentennit nmveer ypasnenne logy 67 = (1_6> ?
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